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RECOGIDA DE FIRMAS PARA LA MEJORA DE LA ATENCIÓN EDUCATIVA A LAS PERSONAS CON TRASTORNO DE ESPECTRO AUTISTA (AFTEA) EN LA PROVINCIA DE CÁCERES
La política educativa de la provincia de Cáceres contempla dos modalidades educativas para las personas con TEA, así como para el resto de discapacidades: escolarización en centro ordinario a tiempo completo o escolarización en centro de educación especial. 

No obstante, estas respuestas educativas, aunque buenas para algunos alumnos, no atiende a la diversidad de casos y necesidades que se engloban dentro de los llamadas Trastornos del Espectro Autista. Se requiere que estas modalidades de escolarización se complementen con las modalidades de escolarización combinada, escolarización en aula estable y/o escolarización en un centro específico de personas con TEA. 

La existencia de este abanico de posibles escolarizaciones no pone en detrimento la inclusión social de las personas con TEA en un contexto normalizado como es el centro ordinario, si no todo lo contrario, se podría ajustar la respuesta educativa de cada alumno de forma individual al momento evolutivo en el que se encuentre en cada momento, ofreciéndole la intervención más adecuada que potencie al máximo su desarrollo personal, intelectual, social y emocional. Estas modalidades de escolarización, contempladas dentro de la L.O.E, funcionan con éxito en distintas Comunidades autónomas  así como en la Provincia de Badajoz. 
Si usted forma parte de la comunidad educativa y cree que sería necesario dar cobertura en la provincia de Cáceres a las modalidades de escolarización aquí reivindicadas, le pedimos que colabore con nosotros con la recogida de firmas, cuyo fin es hacérselas llegar a las autoridades competentes esta necesidad. 
GRACIAS POR SU COLABORACIÓN
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