                                                                       Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria

                                                                       Fase de Prácticas


En relación a la memoria final que deben presentar los profesores en prácticas, para dar cumplimiento a la base XI, apartado 11-10, de la Resolución de 18 de marzo de 2008 por la que se regula dicha fase y, ante las consultas formuladas a la comisión calificadora, se comunica a todos los aspirantes que dicha memoria, con extensión máxima de 8 folios, versará sobre las siguientes cuestiones:

· Programación didáctica del departamento (dificultades encontradas, adecuación a la realidad del alumnado, temporalización)

· Estrategias metodológicas para la puesta en marcha de la programación didáctica.

· Desarrollo de la evaluación (dificultades y ventajas encontradas en el modelo de evaluación continua, diseño de pruebas de evaluación, modelos empleados en el proceso de evaluación...)

· Adecuación de la programación y de las unidades didácticas a las características de los alumnos (aspectos psicoevolutivos y sociales que intervienen en la adecuación de las unidades didácticas, valoración de los mismos y soluciones puestas en práctica...)

· La diversidad del alumnado (recursos y técnicas puestas en marcha, dificultades encontradas, valoración del tratamiento de la diversidad en el sistema educativo...)

· Integración en el claustro de profesores y en el departamento; participación en actividades del centro, apoyos recibidos del tutor y del equipo docente, capacidad de relación con los alumnos y dificultades y logros hallados en dicha relación.

Dicha memoria final deberá enviarse, antes del 27 de marzo de 2008 a:

Consejería de Educación

Delegación Provincial de Badajoz

Jefatura de Inspección 

(A/A Presidenta de Comisión Calificadora Profesores en Prácticas)

Avd de Europa, nº 2, planta 4ª. 06004 Badajoz
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                                                                                La Presidenta de la Comisión Calificadora

                                                                                         Fdo. Encarnación Bello Montero
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