ACUERDOS DEL PLENO DE LA JUNTA DE PERSONAL DOCENTE DE CENTROS PÚBLICOS NO UNIVERSITARIOS DE BADAJOZ CELEBRADO EL 29 DE OCTUBRE DE 2008

VALORACIÓN DE INICIO DE CURSO

Dentro de las incidencias dignas de reseñar de entre las observadas en el inicio del presente curso escolar, queremos destacar lo que parece un evidente recorte del cupo de profesorado asignado a la Delegación Provincial de Badajoz.

Con carácter previo queremos denunciar, en este punto, la falta de información sobre el particular, lo que hace que no podamos valorar objetivamente esta circunstancia, como se desprende del hecho de no haber obtenido ni siquiera la información de las nuevas vacantes adjudicadas desde el 5 de septiembre, fecha de la última adjudicación ordinaria de plazas al profesorado interino.

Los recortes que denunciamos han supuesto unos primeros obstáculos para la puesta en marcha de las actividades de los centros que se pueden resumir en las siguientes evidencias:

· Descenso en el número de vacantes iniciales, con lo que se produce una oferta posterior en cantidad superior a lo asumible para interesados con menor derecho.

· Sobrecarga de los horarios, lo que desvirtúa la jornada de trabajo real en algunos casos y dificulta, si no imposibilita, el cumplimiento de las observaciones previstas en las instrucciones de organización y funcionamiento de los centros en casi todos, tanto para miembros de equipos directivos como para profesores con responsabilidades añadidas a las puramente docentes.

· Aumento de las plazas de carácter itinerante y de los ámbitos de itinerancia, contra lo contemplado en los acuerdos suscritos sobre esta cuestión.

· Dificultades en la aplicación y disfrute de algunos derechos, como la lactancia y la reducción de jornada lectiva a mayores de 55 años.  

El descenso en el número de profesores disponibles para los centros supone marchar en la dirección contraria a la que aconsejan los más elementales criterios de mejora del sistema educativo; desoyendo las recomendaciones de Consejo de Europa, el Consejo Escolar del Estado y la Propuesta Sindical de amplio consenso de establecer modelos de plantilla que permitan llevar a la práctica y sistematizar los necesarios planes de acción tutorial, los programas de apoyo y refuerzo, así como otras medidas efectivas de atención a la diversidad.

NEGOCIACIÓN CALENDARIO ESCOLAR

Comprobamos con desagrado cómo año tras año se nos convoca a los diferentes representantes de la comunidad educativa a una reunión para tratar la elaboración del calendario escolar, para luego no tener en cuenta los acuerdos tomados en la misma. En principio, esta propuesta habría de ser respetada a la hora de formular el calendario escolar oficial pero, a la hora de la verdad, como se pudo comprobar el pasado mes de mayo, no sirve para nada.

Consideramos una falta de respeto hacia el todo conjunto del profesorado, representado a través de esta Junta de Personal, que estas reuniones no sean tomadas en serio por la Administración, cuando además sí que le resultan luego muy útiles a la Consejería para hablar de supuestas tomas de decisiones consensuadas por parte de toda la Comunidad Educativa.

Proponemos elevar esta resolución a queja oficial a la Administración, así como proponer llegar a un futuro acuerdo unitario entre todos los sindicatos para no asistir este curso a dicha reunión informativa como medida de protesta hasta que no tengamos la seguridad de que las decisiones allí consensuadas sean luego tenidas en cuenta.

SERVICIO DE INSPECCIÓN MÉDICA 

Por la presente, el Pleno de la Junta de Personal Docente no Universitario de la provincia de Badajoz insta al Delgado Provincial de Educación a la dotación de un servicio de Inspección Médica adecuado a la normativa vigente según Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales y dirigida por un especialista con titulación en Medicina con la especialidad de Médico de Empresa, según recomendación Nº171 de la O.I.T.,  de 26/06/1985  y según RD 39/1997 que regula el Reglamento de los Servicios de Prevención, que tendrá como misión el promover la seguridad y la salud integral de los trabajadores dependientes de esta Delegación Provincial de Educación en Badajoz.

REGULACIÓN DE LOS CLAUSTROS DE INICIO DE CURSO

Por la presente, el Pleno de la Junta de Personal Docente no Universitario de la provincia de Badajoz insta al Director General de Política Educativa a la inclusión de la recomendaciones oportunas para que el cumplimiento de las normas 148 y 128 de las Instrucciones de 27 de Junio de 2006 sobre funcionamiento de Institutos de Enseñanza Secundaria y Colegios de Educación Infantil y Primaria respectivamente, en cuanto que el Claustro preceptivo para el reparto de grupos y horarios se realice una vez incorporado el profesorado previsto para impartir docencia durante cada curso escolar, incluyendo el personal interino, funcionarios en prácticas y el proveniente de concurso de traslados, así como poner las medidas para que la incorporación de éstos sea cuanto antes posible.

IMPLANTACIÓN DE LOS PROGRAMAS DE CUALIFICACIÓN PROFESIONAL INICIAL (PCPI)

En  contra de las declaraciones de la Ministra de Educación, Mercedes Cabrera, y también de la información a los sindicatos y de los documentos presentados a los mismos, en Extremadura la administración educativa no ha optado por el modelo de PCPI que consiste en intercalar en ciclos de dos años, el aprendizaje de un oficio y las materias propias de la Secundaria, con el objetivo de obtener una Cualificación Profesional y el Graduado en ESO.

Estos programas creados en la LOE, para solventar la problemática de un alumnado de 15, 16 ó 17 años, que tiene dificultades graves o ha fracasado en los estudios de secundaria, pueden contribuir al éxito escolar y a desarrollar de manera prestigiosa la formación profesional.

El modelo seguido en Extremadura de separar en cada curso los módulos obligatorios, para la cualificación profesional, de los no obligatorios, que pasan al segundo año, para la obtención del Graduado no servirán para el logro de los objetivos que marca la LOE y que declaraban en su día las administraciones educativas. Por el contrario facilitará sólo la obtención de la cualificación profesional y permitirá la salida al mercado de trabajo precario al alumnado que está  aún en edad de escolarización. 

Si a ello sumamos el hecho, en nuestra comunidad, que la implantación se ha hecho sin medios adicionales, con menos horas, 26 para el alumnado de PCPI y 30 para secundaria, y sin instrucciones escritas a los centros educativos, nos tememos que los resultados no contribuyan a los fines de la LOE.

Por ello, exigimos a la Consejería de Educación, la revisión de estos programas, la negociación de las condiciones de implantación con los sindicatos y la mejora, tanto del modelo implantado como de la dotación de los mismos.

RECORTES EN LOS  PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO PARA 2009               

La Junta de Personal Docente rechaza la decisión unilateral del Gobierno de incluir en el  proyecto de ley de Presupuestos Generales del Estado para 2009 importantes recortes que afectan la los empleados públicos, muy particularmente a los docentes. 

Especialmente la incapacidad laboral permanente total, para funcionarios en régimen de clases pasivas, se verá reducida en un 25 % de las retribuciones en caso de tener menos de 20 años de servicios. Si se pretende compatibilizar la pensión con un trabajo remunerado la reducción podría llegar al 45 %.

Todo ello se hace al tiempo que se incumple el acuerdo adoptado en el Consejo General de MUFACE de reducir el coste de los medicamentos para los jubilados a un 15 % (actualmente es de 30%). Lo que invalidaría el argumento de que los recortes obedecen a un proceso de armonización de los regímenes de la Seguridad Social y de Clases Pasivas.

El gobierno ha utilizado las leyes de presupuesto para incluir recortes sociales que no son, en sentido estricto, materias presupuestarias y ha hurtado el debate social sobre el tema. Tampoco ha permitido la negociación sindical, incumpliendo así la filosofía contenida en el Estatuto Básico de los Empleados Públicos.

Por ello, exigimos la retirada de los recortes anunciados y emplazamos al gobierno a someter el tema a una verdadera negociación sindical en las Mesas correspondientes.

PROTECCIÓN SOCIAL A LOS FUNCIONARIOS

Pese a los anuncios emitidos desde distintos órganos de las Administraciones públicas, dentro del contexto de crisis económica que parece determinar en la actualidad todas las actuaciones políticas que se conocen a través de la opinión pública, de que en ningún caso se contemplan para la Educación medidas que supongan ninguna restricción, esta Junta de Personal denuncia el recorte de derechos en las prestaciones sociales que significa la propuesta del Gobierno de la Nación en su proyecto de presupuestos para el año 2009, ya admitido a trámite por la cámara baja, de empeorar las condiciones de jubilación  por incapacidad permanente para el servicio.

Como además se produce una disminución de la aportación del Estado a los presupuestos de MUFACE, que podría significar una reducción en las prestaciones al afiliado, queremos manifestarnos a favor del mantenimiento del mutualismo administrativo,  y prevenirnos contra las intenciones, ya anunciadas en ocasiones similares de crisis como la actual, de suprimir del sistema de protección social los regímenes especiales, sobre todo los de funcionarios. 
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