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INSTRUCCIONES COMPLEMENTARIAS

· ESTA SOLICITUD TIENE POR OBJETO FACILITAR DATOS DE INTERÉS AL CENTRO DOCENTE Y A LA DELEGACIÓN PROVINCIAL, PARA POSIBILITAR LAS SUSTITUCIONES DE PERSONAL Y LA CORRECTA COMPROBACIÓN DE PERIODOS Y JUSTIFICACIONES.

· Para mejor procedimiento y mayor rapidez se podrá remitir el presente documento –adjuntando el parte  médico- a través de los diferentes canales de comunicación: Fax: (924-012416); Correo Ordinario (D.P., Avda. de Europa, nº 2 de Badajoz – 06071); o Mensajería.

· No se entenderá la sustitución hasta que no obre en poder de la Delegación Provincial el citado Parte médico de Baja.

· El original de mencionado parte deberá presentarse a partir del CUARTO DÍA de la baja. Para periodos inferiores es imprescindible presentar documento acreditativo de la enfermedad en la Dirección del Centro.

· El personal adscrito al Régimen General de la Seguridad Social aportará –en su caso- semanalmente el parte de continuidad de la baja, así como las correspondientes altas.

· El personal adscrito al régimen especial de MUFACE aportará –según prescripción facultativa- los partes iniciales o de continuidad de la baja.

· La solicitud de Licencia por Matrimonio deberá comprender la fecha del mismo y aportar los documentos respectivos del Juzgado, Municipio o Parroquia de celebración; debiendo enviar con posterioridad fotocopia del Libro de Familia.

· La solicitud de Licencia por Asuntos Propios se concede sin retribución alguna y en función de las necesidades de servicio.

· Es imprescindible para la tramitación de la Licencia cumplimentar TODOS los datos que se solicitan.
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SOLICITUD de Licencia por Enfermedad, Maternidad, Paternidad, Matrimonio, Estudios o  Asuntos propios








