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En relación con las indemnizaciones por razón del servicio (dietas), en las que el pago a los interesados lo efectúa esta Delegación, teniendo en cuenta las normas del cierre del ejercicio 2009(1), la fecha de presentación de los justificantes en este final de año, serán la siguientes: 

1. ANTES DEL DÍA 26 DE NOVIEMBRE 

1.1. Justificantes por desplazamientos realizados en meses anteriores al de noviembre (debe ser uno por cada mes)
1.2. Justificantes del mes de noviembre en el que se incluirán desplazamientos efectuados en dicho mes hasta la fecha en que, por tener que estar presentados en la Delegación antes del 26, se puedan relacionar en el correspondiente documento.

Deben tomarse las medidas que se estimen pertinentes para que estos justificantes se encuentren en el Registro de Entradas de la Delegación el día 25/11.


Esta Sección, si los justificantes están correctamente diligenciados y se han recibido en el plazo indicado, procederá a realizar las gestiones oportunas en orden al pago a los interesados de las liquidaciones practicadas. En caso contrario, el abono se efectuará en el ejercicio 2010, cuando se disponga de la correspondiente autorización del Consejo de Gobierno de la Junta.
2. ANTES DEL 31 DE DICIEMBRE
2.1. Todos aquellos justificantes que no se hayan remitido con anterioridad (uno por cada mes), incluido el mes de noviembre si opta por confeccionar un solo justificante que comprenda desplazamientos del 1 al 30 de dicho mes.
2.2. Si se confeccionó un justificante conforme a lo indicado en el punto 1º b) anterior con desplazamientos del mes de noviembre, excepcionalmente, se confeccionará un solo justificante que comprenda los que faltaran por relacionar del referido mes y los del mes de diciembre.

En cuanto a los desplazamientos del mes de diciembre, si entre estos figurara el día 22 (último día lectivo del mes y del año), sólo podrá remitir la documentación a partir de ese día, toda vez que las certificaciones de los desplazamientos sólo pueden diligenciarse una vez terminadas las comisiones, sin que se admita bajo ningún concepto la cumplimentación de solicitudes a efectos de previsión.


El pago de los gastos comprendidos en estos dos apartados (2.1. y 2.2.)se realizará en el ejercicio 2.010, una vez se disponga de la autorización que se menciona en el apartado 1.2. anterior.

DILIGENCIADO DEL IMPRESO

Con el fin de evitar, en la medida de lo posible, devoluciones innecesarias y por consiguiente retrasos en la contabilización y pago de estos gastos,  le recuerdo, lo siguiente:

· El modelo a utilizar es el que figura en la página Web de las Delegaciones Provinciales en la sección de Documentos y cuya dirección es:

 http://www.juntaex.es/consejerias/educacion/delegaciones_provinciales/common/documentos/impreso24ba.xls
· El modelo debe venir correctamente diligenciado en todos sus apartados. Es frecuente que no se consignen las fechas o las horas de salida y llegada, falta de alguna de las firmas, el objeto de la comisión, etc.

· En el apartado OBJETO DE LA COMISIÓN figurará este de forma clara y precisa, no admitiéndose que aparezcan expresiones que solo consignan: “itinerancia”, “reunión”, “PT”, “AL”, etc.

· Las fechas que figuran en el impreso deben ser: 

La de la propuesta: igual o anterior a la del primer desplazamiento.

La de la declaración del interesado igual o posterior a la del último desplazamiento

La de la certificación de realización de la comisión, igual o posterior a la de la declaración del 
interesado.

· Debe evitarse que el impreso sea fotocopia de fotocopia. En algunos casos no es legible alguno de los apartados o partes de aquel.

· Procurar que no tenga enmiendas, tachaduras o uso del liquido corrector.

Le recomiendo que el impreso sea confeccionado en la hoja de calculo de Excel utilizando el ordenador, con lo que se evitarán muchos de los errores que se vienen apreciando habitualmente.

DATOS BANCARIOS DE LOS COMISIONADOS
El pago de estos gastos a los interesados se efectúa a la cuenta bancaria que figure en el FICHERO DE TERCEROS de la Junta, y en relación con ello le indico:

· Si ya está dado de alta o se le vienen abonando regularmente los gastos a que se refiere este escrito, no debe remitir impreso alguno.

· Si, estando de alta, deseara que los ingresos de estas indemnizaciones se le abonaran por otra cuenta, debe enviar a esta Sección un impreso de ALTA DE TERCEROS debidamente diligenciado (interesado y entidad bancaria).

· Si,  al darse de alta de otra cuenta bancaria, deseara dar de baja la anterior, tiene que remitir una solicitud en este sentido a esta Sección.
· El impreso de alta se puede obtener en Internet, entre otras,  en la siguiente dirección:
http://www.juntaex.es/consejerias/admin-publica-hacienda/dg-presupuestos-tesoreria/Tesoreria/common/modelo_alta_terceros.pdf
· Por último indicarle que el hecho de que el comisionado perciba la nómina correspondiente a sus haberes mensuales por una determinada cuenta bancaria, no significa que esté dado de alta en el fichero antes aludido, puesto que para el pago de aquella no es necesaria dicho alta.
Le ruego dé la máxima difusión de este escrito entre todo el personal que pueda verse afectado por el contenido del mismo, así como que lleve a cabo una comprobación de que el impreso está diligenciado correctamente, dado que es a usted al que le corresponde firmar la propuesta y la certificación de que los desplazamientos se han realizado conforme a la misma.

EL JEFE DE LA SECCIÓN,


Fdo.: José Luis Vega Moreno.

IMPORTANTE.
Se reitera que estas instrucciones solo afectan a aquellos centros que remiten justificantes relativos a desplazamientos realizados por itinerantes, asesores de C.P.R.s, miembros de Equipos de Orientación que itineran (Plan de refuerzo educativo) y profesores de EEMM con motivo de la FCT., y cuyo pago se tramita por la Delegación.
Badajoz a 28 de octubre de 2009


Servicio de Coordinación de D. Provincial.


Sección de Gestión Económica


Asunto: Dietas. Normas cierre ejercicio 2009.

















(1) Estas normas solo afectan a la Delegación Provincial.





